

Доклад т. Калинина на все-съезде работниц и крестьянок о международном и внутреннем положении СССР.

Начало см. на 1 странице.

государством, уменьшает количество конфликтов с Советским Союзом, а французским правым нужны поводы для конфликтов, нужна обстановка непрерывного дискредитирования советского строя.

Вот почему Советское правительство бьет тревогу, призываю население страны к бдительности, чтобы быть готовыми ко всяким случайностям.

Страны, которые не вмешиваются во внутреннюю жизнь СССР могут развязать с ним экономические отношения.

Отметив, что наши отношения с Германией дают взаимные положительные результаты, ибо из года в год увеличивается товарооборот, выгодный для обоих стран и что с восточными странами мы все больше входим в экономическую связь, целям которой отвечает недавно заключенный нами торговый договор с Персией, Калинин подчеркнул, что эти факты доказывают, что страны, которые не думают вмешиваться во внутреннюю жизнь СССР, могут находиться в длительном экономическом и культурном общении с СССР.

«За что мы боролись?».

О внутреннем положении СССР тов. Калинин сказал:

«От кое-кого можно услышать вопрос, за что мы боролись? Теперь, мне кажется, уже можно дать ответ на этот вопрос.

Теперь только слепые могут не видеть, как далеко мы ушли за это десятилетие. Ведь вы помните, что мы начали строить социализм при голодном пайке. В Ленинграде, когда захватили власть, хлеба было только на два дня. Наши враги думали, что мы не выдержим и погибнем. Действительность показала, что мы не только восстановили наше хозяйство до довоенного уровня, но и сделали это в кратчайший срок и уже перешагнули довоенный уровень. (Даже Англия еще не достигла довоенного уровня).

Все это плоды революции и десятилетней борьбы.

У нас за десятилетие создались сотни различных учреждений и предприятий, обслуживающих рабочих и крестьян. Возьмите фабрику, рабфак, курорты, столовые, ясли. Настоящий съезд является лучшим подтверждением результатов нашей революции. Можно смело сказать, что в деле осуществления равноправия женщин, вовлечения женщин в социалистическое строительство, в частности, в государственное строительство, сделаны такие достижения, которые раньше женщины не могли сделать за две сотни лет.

Но вместе с тем остается еще очень многое доделать. Идем к социализму!

Можно смело сказать, что в настоящий момент каждое серьезное улучшение положения трудящихся, каждое маломальское серьезное повышение культурного уровня трудящихся, в особенности женщин, есть по существу социалистическое строительство.

Каждая проведенная новая железная дорога, каждые устроенные ясли, каждый культурный очаг, каждая, вновь проведенная в крестьянскую хату, электрическая лампочка, приближает город к деревне, приближает построение социализма. Потому мы уверены в победе социализма, и что достижение социализма, его приближение—есть систематическое улучшение положения рабочего класса и крестьянства.

Уверены в победе социализма, ибо каждый работник и работница, работающие на общественной ниве и укрепляющие ростки новой хорошей жизни—делают социалистическое дело.

Открылся третий пленум Крайкома ВКП.

НОВОСИБИРСК, 11. Сегодня утром на пленуме Крайкома заслушан отчетный доклад бюро Крайкома, сделанный тов. Сырцовым. В дальнейшем пленум заслушает доклады т. т. Корнева и Шаранговича о рационализации промышленности и вовлечении рабочих в поднятие производства, а также доклад т. Кисиса о работе окружных и краевой партконференциях.

РЕЗОЛЮЦИЯ О ВНУТРИПАРТИЙНОМ ПОЛОЖЕНИИ, ПРИНЯТАЯ ТРЕТЬИМ ПЛЕНУМОМ СИБКК.

Заслушав доклад т. Ковалева о внутрипартийном положении и углублении фракционной работы троцкистской оппозиции, пленум с возмущением отмечает новое неслыханное издевательство над партией со стороны оппозиции.

Вопреки постановлению десятого партийного съезда и последующим директивам партии о запрещении организации фракций и группировок, распуске их, вопреки собственным признанием оппозиции, что методы фракционной работы опасны для единства партии, вопреки обещаниям от 16 октября 1926 года и 20 августа 1927 года о прекращении фракционной работы, троцкистская оппозиция не только не приняла никаких мер к прекращению ее, но наоборот, приняла все меры к тому чтобы ее расширять и углублять.

Последний объединенный пленум ЦК ЦКК, несмотря на резолюцию местных парторганизаций, требовавших исключения из состава ЦК Троцкого и Зиновьева, сделал попытку, оставив Троцкого и Зиновьева в составе ЦК, наладить с ними работу, помочь им исправить их ошибки.

Пленум ограничился вынесением строгого выговора с последним предупреждением, но троцкистская оппозиция не сочла нужным считаться с решением объединенного пленума ЦК ЦКК и не только не воспользовалась предоставленной ей возможностью загладить перед партией свою вину, но бешеным темпом развila фракционную работу как в центре, так и на местах.

Пленум СибКК приветствует решение президиума исполкома Коминтерна об исключении Троцкого и Буйковича из состава ИККИ.

Пленум требует от ЦК ЦКК принятия в отношении к лидерам оппозиции таких мер, которые гарантировали бы партии действительное прекращение фракционной работы.

Саморазоблачение реакционного курса.

После неудачной попытки подсунуть Советскому правительству решение об отзывании Раковского, Французское правительство пытается построить целое здание обвинений против советского полпреда, чтобы оправдать перед лицом своего общественного мнения нападки на того, кто является энергичным проводником франко-советского сближения.

Когда при таких условиях узнаем, что французское правительство предполагает обосновать свое требование отзыва Раковского тем, что он огласил советские предложения о долгах и кредитах без предварительного согласования с министерством, нам остается только признать, что французское правительство безнадежно запуталось.

Оставляя в стороне вопрос, насколько утверждение о предполагаемой ноте соответствует действительности, можно в юрисдикции поставить естественный вопрос: чем же вредят французскому правительству обвинения? Если эти условия, эти свои предложения, сделаны такими, что заинтересованные круги должны будут их отвергнуть, то промах здесь на стороне советского правительства, и уж, конечно, не французское правительство будет терять от неблагоприятного впечатления, которое эти предложения могут произвести.

А если эти предложения со- дают премлемую базу для соглашения, если, прочитав наши условия, французский держатель аннулированных бумаг признает, что они дают ему такое удовлетворение, какое мыслимо при настоящих условиях, разве французское правительство, неоднократно заявлявшее о своем стремлении прийти к

ВТОРАЯ ВЫЛАЗКА ПОДГОЛОСКОВ ТРОЦКИСТСКОЙ ОППОЗИЦИИ.

На партийном собрании общегородского актива, барнаульские оппозиционеры пытались «доказать» неправильность руководства ЦК.

Выступавшие на собрании товарищи отметили несостоятельность доводов оппозиции и потребовали прекращения ее выступлений.

500 активистов на собрании.

3-го октября на собрании общегородского партактива, по вопросу: «оппозиция и ее новые выступления», была сделана вторая вылазка местных оппозиционеров против ЦК и ЦКК ВКП(б). Ряд окружных совещаний (женщин-членов сельсоветов, пленум Окружсполкома и Окпрофсовета), имевших важное значение в жизни нашей парторганизации не позволил нам своевременно осветить в печати выступления нашей оппозиции.

В настоящее время мы имеем возможность это сделать и охотно делаем, но не в силу того, что выступление оппозиционеров представляет особенный интерес, а с целью указать на то, какое отношение встретила оппозиция со стороны общегородского партактива, на котором присутствовало около 500 человек партийцев.

Разоблачение уловок оппозиции.

Как отдельным членам партии, так и группам, поставившим себе целью навязать партии свою линию, путем создания в партии новой троцкистской партии, не должно быть места в рядах ВКП(б).

Пленум считает необходимым—всем контрольным комиссиям, партийным комитетам, в зять твердую линию в обеспечение полного проведения внутрипартийной демократии, всемерно борясь с попытками ее нарушения и извращения.

Обеспечение свободного изложения своих взглядов по вопросам работы пятнадцатого съезда партии, чуткое, правильное отношение к критике выдвинутых положений, внимательное отношение к указанию о сделанных ошибках и мерах их исправления, также ко всякого рода заявлениям отдельных членов партии—все это должно быть про- ведено полностью с целью добиться нормальных условий и возможно лучших результатов для предсъездовской работы сибирских партийных организаций.

Чем оправдывает свои антипартийные действия оппозиция?

Чем оппозиция стремится оправдать свои антипартийные действия?—задается вопросом докладчик.

Рядом ошибок, якобы допущенных ЦК нашей партии в вопросах хозяйственного и политического руководства.

Но так ли это на самом деле. Тов. Кузнецов останавливается на ошибках оппозиции в хозяйственных вопросах и указывает собранию, на громадный рост нашей экономики—небывалого темпа развития, который еще не знал человечество.

Только люди, оторвавшиеся от жизни, или же желающие временно участвовать в нашем строительству, могут утверждать обратное, говорит докладчик.

Ленин беспощадно бичевал «правду троцкизма».

Перейдя к другим принципиальным вопросам, к вопросам идеального руководства партией, т. Кузнецов привел ряд цитат Ленина, который беспощадно бичевал Троцкого за антипартийную политику за то, что он не раз вступал на путь авантюризма и склоков.

Для целей Троцкого политика «Правды», говорил т. Ленин, не

переносима.

Игры служащим, увольняемым по рационализации.

МОСКВА, 12. Наркомтруда СССР согласовал с ВЦСПС постановление о предоставлении ряда льгот служащим, увольняемым по рационализации. Этим служащим предоставляется право на первоочередное направление на работу. Постановлением предусматривается организация специальных коллективов, из материально необеспеченных безработных служащих. Будут открыты специальные курсы по повышению квалификации бухгалтеров, счетоводов, стенографов и т. д.

С четверга, 13 октября, начинают работать самообразовательные кружки при Комклубе.

1) Ленинизма—повышенный кружок для докладчиков-пропагандистов—организатор т. Соколов.

2) Исторического материализма—организатор т. Лукашин.

Начало занятий в 6 час. вечера. Запись в кружки: в Окружном кружке у т. Разумника, в Комклубе у т. Меркурева.

Самообразовательные кружки при Комклубе.

С четверга, 13 октября, начинают работать самообразовательные кружки при Комклубе.

1) Ленинизма—повышенный кружок для докладчиков-пропагандистов—организатор т. Соколов.

2) Исторического материализма—организатор т. Лукашин.

Начало занятий в 6 час. вечера. Запись в кружки: в Окружном кружке у т. Разумника, в Комклубе у т. Меркурева.

Далее докладчик привел цитаты же из Ленина, характеризующие Троцкого, как неустойчивого меньшевика.

На протяжении 9 лет (с 1903 года по 1912) Троцкий несколько раз отходил от меньшевистских позиций.

Чему учили нас Ленин.

Говоря о взглядах Ленина на партийную дисциплину, докладчик указал на то, что Ленин в корне пресекал всякие дезорганизаторские явления и фракционную борьбу.

Ленин понимал, что наше строительство и развивающееся революционное движение, только тогда будут идти хорошо, когда будут сплоченная, дисциплинированная партия.

Ленин учил нас любить решения партии и подчиняться им, но этому не научилась оппозиция.

Чему «учил» нашу организацию оппозиционер Смирнов?

После перерыва открылись прения. Первым в троцкистском духе выступил оппозиционер Смирнов, студент какого-то ВУЗ'я.

Выдвинув положение, что со смертью Ленина руководство нашей партии может быть только тогда осуществлено, когда будет существовать единство мнений, оратор намеревался было приступить к изложению с оного взгляда «на разногласия по принципиальным вопросам» и начал по заученно повторять чьи-то слова, но спутался.

С «принципиальными разногласиями» Смирнов перешел к отрицанию успехов нашего социалистического строительства.

Пытался Смирнов также «проверить» судьбах китайской революции. Не случилось поражения китайской революции, Чемберлен до сих пор сидел бы спокойно.

Время, установленное регламентом для ораторов, истекло и Смирнов после упрека ЦК в том, что оно спрятало завещание Ленина исчез с трибуны.

Чему хотел «научить» нашу организацию Смирнов, так и осталось неизвестным.

После Смирнова выступила т. Баринова.

Партия не нуждается в уроках троцкизма—она занята работой.

Я не учена, как Смирнов, говорит т. Баринова, но партия научила меня думать по большевистски.

Тут тов. Кузнецов говорил о туфлях, которые тесны для оппозиции.

Вот взять бы, да в этих туфлях тов. Смирнова заставил поработать в пимокатной.

Мы работой заняты, а он разговорами занимается.

Мы теряем много времени на оппозицию.

Обороня, примерной дисциплинированности оппозиции сказ-

ался и на нашем собрании, когда Попов все время с места мешал делать доклад тов. Кузнецова.

Когда мы, рядовые члены партии, проходили школу политграмоты, то и без Смирнова знали разницу между троцкизмом и деникизмом, нам не нужно болтологии.

Т. Ващенко. Оппозиция знает, что пишут заграницей наши враги. Меньшевики чуют, что им придется пропадать и закидывать удачу: нельзя ли получить помощь, и помочь готовы со стороны троцкистов.

Мы требуем от оппозиции признания своих ошибок. Оппозиция требует и мы должны к ней предъявить требование.

Ни одна контрреволюционная дудка не заставит партию плясать под нее.

Т. Громов—у Троцкого была левая фраза и правое дело, так говорил тов. Ленин, а я говорю, что у Троцкого теперь правая фраза и контрреволюционное бюро.

Ни одна контрреволюционная дудка не съигрывает так, чтобы заставить нашу партию танцевать под нее.

В защиту троцкизма.

</div

Охраняйте труд батрака!

Жена председателя Шелаболихинского райисполкома не признает трудоговора.— Батрачком боится жены пред. РИКа.— Хозяйка Колачева издевается над батрачкой.

Какой поп, такой и приход.



— Правление гуляет, а рабочие ему помогают.

В с. Озерно-Титовском, Чумышского района, с весны текущего года приступили к постройке показательного маслодельного завода.

Постройка завода идет медленно, благодаря бесхозяйственности, разгильдяйства и систематического пьянства председателя молочной артели Мельситова и старших рабочих.

Лисья увертка.

Издавательство над батраком.

У деревни память очень хорошая. Заметил что нибудь так, и застрияет в деревенском нутре на целые годы и на десятки лет, на бумаге не записывается, а в народе, от слова к слову, точь в точь, все помнится, да друг подружек словами, в самой, что ни на есть простой форме, передается.

Приехал в с. Боровское в 1919 году, во время партизанской войны, полковник Окунев.— Крестьяне перепугались,—а некоторые из них даже к смерти приготовились: в бане вымылись, чистое белье на себя понадели, на веники-веничи с семьями пораспостились и на зов зверский на сброви явились:

— Скажи, деляга — спрашивает Окунев, развалившись в кресле, рядом стоящим крестьянина Бриштского— сколько у тебя коровушек?

Немного постояв, подумав, про себя в бороде, помявшись с ноги на ногу, ни с охотою, ответил:

— Пять вашескородие.

— Ха-ха-ха-ла-ля. А мы хотим, чтобы у тебя было десять.

— Оно-бо это...

— А ба-алашевики тебе дадут чегонибудь! Как ты думаешь? А?

— А бое-знат, вашескородие... темы бол...

— Ограбят они вас, в ниши превратят. С голуды подожнете. Прощите будете старую власть, да поздно уже будет,— торжественно заявил собравшимся Окунев, и через день уехал.

Гражданская война разгоралась. По селам пошла разверстка.

— Ну, что, неправда полковник-то балак? Все до зернышка выметают, —шипели одни.

— Потому учений он человек, зря, чай, не скажет— уверяли другие.

Вихрем дни запрыгали. Банды Колчака ликвидировались. Появился мирный, тихий деревенский ветерок.

Сойдутся крестьяне, от нечего делать, офицерское слово вспомнят, с настоящей жизнью его сличат, всеми концами к тому и другому факту приложат. Никак оно не подходит, лишь увертка несет от сказанных слов окуневских, знал к чьему он говорил.

Скоро праздник десятой годовщины Октябрьской Революции— в Боровском районе достички на лицо: в с. Серебренникове организовано два машинных товарищества, в одном 15 доходов, во втором—11.

Товарищества строят огнестойкие утепленные дворы скотские, по плану аграручастка. Перешли на 12-ти полный севооборот.

Государство отпустило им в кредит сложные машины молотия.

Кроме того, из Серебренниково выделился поселок имени Ворошилова. Боровское кредитное товарищество второй год пашет свой участок трактором, на нем же и зерно на мельнице мелет, с плохим зерном разговаривать не желает. А засевает Мильтурм, 241 и Цезиум, имеет молоты, обрабатывающую 3 тысячи пудов в сутки.

В с. Боровском закончится нынешнею осенью стройство машинизированного маслозавод, о котором сро-ду здесь не слыхал никто.

В с. Ворониха к десятой Октябрьской годовщине заканчивается постройка школы-пятилетки. А так-же заканчивается постройка пармельницы.

В десятую годовщину загорится в крестьянской избе с. Воронихи лампа Ильича.

Здесь-не лисье офицерское словцо, тонко выточенное красивым языком, нет. Здесь дело воплощенное в поднятие экономической мощи, распространенного царскими палачами, крестьянского хозяйства.

Надолго останется у деревенского люда мощное напряжение мероприятий Советской власти в деле улучшения крестьянской жизни.

Селькор ВОРОНИН.

Договора не признает.

Батрачка Удальцева нанималась в прислуги к жене председателя райисполкома.

При найме жена председателя Удальцеву предупреждала:

— У вас, батрачек, в законе есть будто бы такие вещи, что нужно договор заключить, да день отдыха вам давать, да ты уж будь добра, пока будешь в моем распоряжении, забудь это.



Никаких договоров заключать я не намерена, а также шатааться в воскресенье не позволяю, а если уйдешь, то и обедать там будешь.

— Я согласна на все, только может быть раз или два отпустите меня на собрание, а то нам никак нельзя: выбросят из союза, — возразила, было, батрачка.

— Нет, нет, если хочешь жить, то живи, а не хочешь убирайся.

В силу безработицы батрачка сказала:

— Ну, что, буду повиноваться...

Спустя месяц, жена председателя без всякого предупреждения выгнала Удальцеву за ее «дерзость». Против воли председателя, никак нельяза: выбросят из союза, — возразила, было, батрачка.

— Нет, нет, если хочешь жить, то живи, а не хочешь убирайся.

Батрачка просит хозяйку свезти ее в больницу, а хозяйка ей в ответ:

— «До тебя мне дела нет». Лежит батрачка и стонет. Ее стону не слышит никто. Сыой-мужик, смешной.

с. Шелаболиха. Батрак.

Для рабочих и крестьян "Красный Алтай" стоит только 55 копеек.

Из груды писем.

Приступили к проводке. С 5 октября в селе Тальменке приступлено к проводке электричества. Первое время электричеством будут освещены только учреждения.

Электро-энергия будет браться от мельницы райисполкома.

Проводка будет закончена к десятой годовщине Октября.

Дружня явка. Из Тальменского района отправлена в город последняя партия призывников 1915 года.

Нынешний год явки призывников была дружная и мало было, среди них, пьянства.

Д. Бойков.

5-го сентября, в дер. Бажиной, в пригоне одного гражданина, обнаружен труп убитой женщины.

П. Б.

Крестьянский адвокат.

Вопрос гр. Гзовского Н. из с. Н. Иушино. Имеют ли право получить задел при разделе земли граждане, которые живут незарегистрированным браком, и если нет, то существует ли для них срок на получение земли.

Ответ: Если они зарегистрированы в подворных списках, то право имеют.

Вопрос гр. Рябцева П. А. из села Павловского: В случае если я буду зачислен в студенты ВУЗов за несколько месяцев до призыва, то может ли быть предоставлена мне отсрочка от призыва, как учащемуся, т. к. я рожден в 1904 году и в настоящее время имею отсрочку от призыва на военную службу до сентября месяца 1928 года, как не окончивший курс учения; в ноябре же месяца этого года курс учения кончалось и готовлюсь ехать в ВУЗ.

Ответ: Пользующийся отсрочкой от призыва на военную службу, учащийся, случай ухода или увольнения из учебного заведения, до окончания курса в нем, теряет право на отсрочку и должен явиться на призывной участок. Отсрочка за учащимся и жет быть сохранена лишь в случаях, когда они вновь, не менее как за пять месяцев до призыва, поступят в учебное заведение, давшее право на отсрочку. Окончившие учебные заведения в году, в котором они подлежат призыву, имеющие командировку от соответствующих орга-

низаций в высшие учебные заведения, могут получить отсрочку от призыва при условии предоставления не позднее 15 сентября года призыва в подлежащую призывную комиссию удостоверение о приеме в высшее учебное заведение, дающее право на отсрочку (ст. 106, 111 Закона об обязательной военной службе от 18 сентября 1915 года, Известия ЦИК ССР и ВЦИК от 23 сентября 1925 года, Собрание Законов СССР 1925 года № 62 ст. 463).

Вопрос гр. Кузнецова: Может ли учительница получить зарплату за летние каникулы, совпавшие с беременностью, из Страховки и с нанимателя (в данном случае Райисполкома) нельзя.

Ответ: Нет, одновременно получать за очередной отпуск, или на каникулы, совпавшие с утратой трудоспособности из Страховки и с нанимателя (в данном случае Райисполкома) нельзя.

Просвещенцы, утратившие трудоспособность во время каникул лишь в том случае пользуются пособием по временной утрате трудоспособности из Страховки, если они во время каникул были привлечены к работе в результате работы — утратили трудоспособность.

Дополнительные виды пособий (в частности на кормление ребенка) вы вправе получить после рождения ребёнка.

Рабочие окраины будут обслужены сетью магазинов и лавок ЦРК и госрозницы.

Торговля готовым платьем, мукой, мясом и маслом будет расширена. Будет организована торговля мебелью, овощами и яйцами. ЦРК открывает хлебозавод и столовые на предприятиях и в центре города.

Магазины и лавки для рабочих окраин.

В заключение докладчик останавливается на вопросе о построении торговой сети в новом году. ЦРК предполагает закончить постройку двух обширных новых магазинов с большими подвалными помещениями для хранения овощей (на Партизанской ул. и на 9-й Алтайской). Предполагается расширение сети лавочек «колокольчиков» в рабочих окраинах. Уже открыты такие лавочки на Коношемском переулке и в районе Овчинно-шубного завода.

Госрозница также расширяет свою сеть, Акорт строит один универсальный и винно-гастроэпидемический магазин, 3 мелких лавочки, одну фруктовую и 2 лавочки с колокольчиками: одну на Социалистическая (выше 1-й Алтайской) и 1 на горе.

Напросу борьбы с частником, как и ЦРК.

Сейчас перед кооперацией стоит задача — взять курс на борьбу с частником, который до сих пор имеет чрезвычайно большое значение на мучном, мясном, дровяном и личном рынке.

Хотя это дело и новое для ЦРК, но надо готовиться к большемухвату этого рынка.

На помощь ЦРК должна прийти частница.

Торговую сеть надо расширять таким образом, чтобы за помощь ЦРК пришли и горожане, в то сеанс Акорт строит лавки на одном квартале с ЦРК. Через городской нам дано добиться от Акорта помощи в обхвате всего рынка.

Сейчас же надо вести подговорку к заготовке новых дров.

Если бы ЦРК из запроектированных 520,000 пудов муки получила те сорта, какие нужны рабочему, то было бы хорошо. Надо добиться, чтобы обойка была в достаточном количестве.

Заключительное слово т. Семенова.

В заключительном слове докладчик указывает на роль госрозницы в обхвате рынка, которая привнесла восполнению работы кооперации.

Вопрос об урегулировании часов торговли — большой. В отношении торговли мясных лавок тов. Семенов соглашается с тем, что они должны торговаться в праздничные дни. В заключение он дает ответы на заданные ему вопросы.

После доклада тов. Семенова планируется заслушать проекты революций по докладам Окружного и ЦРК и утверждать их.

В Акортготделе.

Техническая комиссия по вопросу о ценах на хлеб.

С организацией общественного питания не должно выйти такого количества, как было на Нарита. Комитет надеется, как следует. В лавочках «колокольчиках» начнутся маленькие склады. Торговля будет осуществляться покупателями, и люди не особенно поворотливые, иногда сайку приходится ждать в очереди. В этих лавочках торговая должна быть и в вечернее время, когда большие магазины закрыты, и чтобы в них были все мелкие и нужные рабочему товары.

В лавочках торговать и вече- ром.

С организацией общественного питания не должно выйти такого количества, как было на Нарита. Комитет надеется, как следует. В лавочках «колокольчиках» начнутся маленькие склады. Торговля будет осуществляться покупателями, и люди не особенно поворотливые, иногда сайку приходится ждать в очереди. В этих лавочках торговая должна быть и в вечернее время, когда большие магазины закрыты, и чтобы в них были все мелкие и нужные рабочему товары.

В Акортготделе.

Техническая комиссия по вопросу о ценах на хлеб.

Окружной комитет возбужден перед Сибирским исполнительным комитетом ходатайство о снижении оптовых цен на муку. Снижение цен коснется первого и второго сортов.

В Окружном управлении.

В Окружном управлении.

Окружной комитет возбужден перед Сибирским исполнительным комитетом ходатайство о снижении оптовых цен на муку. Снижение цен коснется первого и второго сортов.

В Административном.

Заграничных паспортов в течение года Административом выдано 4 из 171796 паспортов.

Кроме того, в скромном времени ЦРК приступает к снабжению населения хлебом в печеном виде, через свой хлебозавод, который достраивается

"КИНОСИБИРЬ"

13 октября.

Первая фильма в г. Барнауле производства
Мери Пикфорд и Дуглас Фербенкс.

Для удобства публики открыта предварительная продажа билетов на «ПОЭТ и ЦАРЬ».

Первая любовь Джона

в 7 част.

Начало в 6, 8 и 9-30.

Касса открыта с 4 ч

Барнаульский окружной финансовый отдел.

На основании ст. 35 положения о государственном подоходном налоге от 24/IX-26 г. и §§ 120-127 Инструкции о порядке взимания подоходного налога, Барнаульский Окрайфинотдел объявляет:

1. Все физические лица, имеющие в истекшем 1926—27 бюджетном году (с 1 октября 1926 г. по 1 октября 1927 г.) в пределах гор. Барнаула и Барнаульского округа никаким образом не имеющие источников доходов, если валовые доходы от этих источников в течение всего 1926—27 года превысили 600 рублей в городе Барнауле и 500 рублей в Барокруге, обязаны подать не позднее 1 декабря 1927 г. подлежащему инспектору по прямым налогам (Финансовому Инспектору), по месту своего жительства, декларацию о доходах за весь истекший 1926—27 год, по установленной форме.*

2. В декларации должны быть указаны годовые доходы:

а) от участия в торговых или промышленных предприятиях в качестве владельцев, совладельцев, арендаторов, пайщиков или вкладчиков и вообще от всяких занятий торговлей, подрядами, поставками, посредническими, маклерскими, экспедиторскими, биржевыми и другими подобными операциями;

б) от владения зданиями в городах и сдаваемых в наем строений вне городов и от арендования зданий и имущества в целях коммерческой эксплатации;

в) от денежных капиталов и процентных бумаг;

г) от личного труда не по найму (кустарные промыслы и ремесла, извоз и др. мелкие промыслы), от занятых свободными профессиями, а также от выполнения обрядов религиозного культа;

д) от работы или службы в государственных или общественных учреждениях, предприятиях и хозяйствах, в акционерных обществах, всякого рода товариществах, кооперативных организациях, частных предприятиях и проч.;

е) от пенсионного обеспечения, получаемого от государства;

ж) от всяких других источников дохода, кроме занятых землемером и сельскими промыслами, облагаемых единым сельхозналогом.

3. Рабочие и служащие, имеющие доходы от вознаграждения за работу и службу в учреждениях, предприятиях и хозяйствах, а равно государственные пенсионеры, подают декларации лишь в том случае, когда они в 1926—27 бюджетном году, имели, доход от иных, кроме зарплаты или пенсий, источников. Декларации означенными лицами подаются в закрытых пакетах или открыто по месту службы в соответствующие учреждения и предприятия и представляются последними в трехдневный срок по получении в Финотделе.

4. Декларации подаются плательщиками: живущими в городе-инспекторе лично или через других лиц, открыто или в закрытых пакетах, а живущими вне города—лично или через других лиц в закрытых пакетах на имя инспектора, в местные волостные исполнительные комитеты или сельсоветы, которые направляют их инспектору. Декларации могут быть пересыпаны инспектору и по почте.

5. Обязанность подачи деклараций лежит на всех гражданах, получивших в истекшем 1926—27 году доходы от перечисленных выше источников свыше необлагаемого минимума (600 р. в гор. Барнауле и 500 руб. в Барокруге) независимо от того сохранились или не сохранились эти источники к началу текущего года (к 1 октября 1927 г.).

6) имеет ли плательщик свой выезд и какой, сколько и каких экипажей и сколько содержит лошадей, содержит ли постоянных кучера или шоферов;

7) состав семьи плательщика, совместно с ним проживающей, с указанием имен, отчеств, фамилий и возраста членов семьи, а также их отношения к лицу подающему декларацию, с отметками, кто из членов семьи имеет самостоятельные доходы;

8) прожитое на себя и семью.

Помимо указанных обязательных данных, плательщикам предъявляется помещать в декларациях и другие дополнительные данные.

7. Декларация должна быть подписана плательщиком или уполномоченным им на то лицом.

8. За разъяснениями по заполнению деклараций плательщики могут обращаться к Инспекторам в часы занятий.

9. Бланки деклараций выдаются в канцеляриях инспекторов в часы занятий, начиная с 1 ноября с. г.

10. За неподачу деклараций или подачу их с пропуском срока (после 1 декабря 1927 г.) плательщики подлежат штрафу не свыше 200 руб.

11. За несообщение затребованных инспекторами в дополнение к поданным декларациям сведений плательщики подлежат штрафу в размере не свыше 30 руб.

12. Плательщики, сообщившие в декларациях или в дополнительных к ним документах в целях уменьшения причитающейся с них оклада налога заведомо неверные сведения, подлежат ответственности в уголовном порядке.

2208

Баронроф.

Кино-театр „ГОРН“,
Пушкинская, № 53.

13 октября

На нашем экране

ВРАГ ЖЕНЩИН

в 7-ми частях.

Начало сеансов в 6-30, 8 и 9-30 веч.

Для удобства публики открыта предварительная продажа билетов на картину «ПОЭТ и ЦАРЬ».

2-й СОВКОНО.

13 октября.

Мировой артист Дуглас Фербенкс в картине

СОН АЛЛАНА

7 частей.

Сверх программы: последние гастроли миров. аттракциона

А. А. Мартыновой. (Мнемотехника).

Начало сеансов в 6, 8 и 10 ч. ^{***} АНОНС: «ПОЭТ и ЦАРЬ».

Открыта предварительная продажа билетов в кино-театрах:

2-й Совкино, Киносибирь и Горн на картину: ПОЭТ и ЦАРЬ.

Постановка 14, 15 и 16 октября.

Билеты продаются с 4 часов в кассах театра.

Н-ский полк имени М. В. Фрунзе, 14 октября с. г., в 10 часов

ОБЪЯВЛЯЕТ ТОРГИ на поставку продуктов в центнерах: мяса—742, жиров—105, овощей: картофеля—1106, капусты—30, лука—53, моркови—33, свеклы—34, огурцов—29, помидор—29. Всего на сумму 33271 руб.

2202

Комиссия.

В Городском Отделе Коммунального Хозяйства

15 октября с. г., в 12 часов дня,

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ на сдачу в аренду рыболовных угодий в пределах городских земель.

2215

ГОРКОМХОЗ.

Вниманию всех членов секций Горсовета.

В четверг, 13-го октября с. г., в 6 час. вечера, будет производиться работа всех секций Городского Совета.

Явка для всех членов секций обязательна и без опоздания.

2182

ПРЕЗИДИУМ ГОРСОВЕТА.

ВЕСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ

БАРОКДРЕТКОМИССИИ.

Ленинский пр-кт, дом № 65, телефон № 195.

ПРИНИМАЕТСЯ В РЕМОНТ: все возможные метрические измерители всех систем и конструкций, переделка весов на метрическую систему, установка взвешевых, стационарных и др. весов.

По требованию заказчиков командриваются мастера для производства работ и осмотра весов на местах.

2104

Барнаульская Контрольная Акционерная Транспортная О-ва Потребительской Кооперации «ПОКОТРАНС», на основании Постановления Совета Труда и Обороны от 10/VIII—27 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Прием претензий, по делам конторы, производится Ликвидомиссией при Барнаульской Контроле ул. Льва-Толстого, № 46, до 25 октября с. г. После означенного числа все претензии будут приниматься лишь ЛИКВИДКОМКОМИССИЕЙ, гор. Москва, Большой-Черкасский пер., № 6.

Ликвидомиссия.

2181

Октябрь 719

ГИТАРЫ, МАНДОЛИНЫ и
БАЛАЛАНЫ ПОКУПАЕМ.

С предложением обращаться с 4-х час. веч., Короленко, № 105, Красный Уголок.

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА хорошая к молоку. Гора, Мало-Змеевская, № 56.

Сдается квартира, годная для мастерской 2 комнаты с кухней. Угол 1-го Прудского и Короленко, № 110.

Нужна квартира в 1 или 2 комнатах с кухней. Желательно в центре города. Плата по соглашению. Предложения в редакцию газеты «Красный Алтай».

ДОМ ПРОДАЕТСЯ. 2-я Алтайская, № 70. 2160

СДАЕТСЯ устроенная квартира 2 комнаты и кухня. 5-я Алтайская, № 35. 2194

АКОРТ. при магазине № 37, по улице Льва-Толстого,

ПОЛУЧИЙ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ГОТОВОГО ПЛАТЬЯ.

Вновь открыты лавки: Себори, пер. № 47, Пороховая (Гора), № 55 и 1 Алтайская, № 39 с тороговлей: мукой, мясом, бакалеей и галантереей.

2206

Сдается комната для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2216

Продается швейная машина «Зингер», дроп-кабинет. 2-я Алтайская, № 68. 2225

Сдается квартира и продаётся швейная машина. Ул. Короленко, № 19, верх.

Утка потеялась. Просьба досграждение: Интернациональная, № 82. 2222

Сдаются 2 комнаты. Петропавловская ул., № 13. 2220

Найдены документы на имя Габдрахманова Салиха. Получить в экспедиции «Красный Алтай».

2217

Продается лошадь. Ул. Анатолия (Павловская), дом № 88. 2221

Сдается комната для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2226

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2227

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2228

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2229

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2230

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2231

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2232

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

2233

Сдается квартира для двух со стулом или же пользованием кухней 2-й Прудской, между Лукинской и берегом пруда, № 16 (в).

223